

Kiegészítő melléklet

2015

1. Általános bemutatás

A kiegészítő melléklet a MURA RÉGIÓ ETT 2015.január 1-től 2015.december 31-ig terjedő időszak üzleti tevékenységéről készült.

Jogsabályi háttérként a beszámoló, ezen belül a kiegészítő melléklet összeállításában a többször módosított 2000. évi C. törvény a számvitelről, a 2014 évi LXXV. törvény az európai területi társulásról, valamint az érvényben levő adótörvények szolgáltak.

A társulás 2015. évben kezdte meg a tevékenységét. Létrehozásának célja, hogy erősítse tagjai között az Európai Unió gazdasági, társadalmi és területi kohézióját, ideértve elsődlegesen, de nem kizárólag a határon átnyúló együttműködést.

Fontosabb adatok:

A társulás bejegyzés száma: KKM/10686/2015

A társulás székhelye: 8864 Tótszerdahely, Kossuth út 83.

Adószáma: 30361566-1-20

Fő tevékenysége: 9499 MNS egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Gazdálkodási forma: EGTC

A beszámoló nyilvánossága

A számviteli beszámoló és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő információk, jelentések a jogszabályok által előírt nyilvánosságon túl a MURA RÉGIÓ ETT munkavállalói, alkalmazottai és tagjai számára a székhelyen is megtekinthetők, azokról az érintettek teljes vagy részleges másolatot készíthetnek.

A társulás folytatása

A mérlegkészítés napjáig a társulás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn. A MURA RÉGIÓ ETT a belátható jövőben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét; nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése.

Alkalmazott számviteli szabályok

MURA RÉGIÓ ETT a 2015-es év gazdálkodásáról egyszerűsített éves beszámolót állított össze a számviteli törvényben rögzített elveknek megfelelően. Az éves beszámoló mérlegből, eredmény kimutatásból, kiegészítő mellékletből áll.

2. A számviteli politika alkalmazása

Könyvvezetés módja

A MURA RÉGIÓ ETT könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint vezeti. A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése, a beszámoló összeállítása megbízott külső szolgáltató feladata. A számviteli szolgáltatást nyújtó szervezet főbb adatai:

OPTIMADÓ 2002 Kft 8868 Letenye Kossuth út 1.

Könyvvizsgálat

A könyvvizsgálói feladatot ellátja: Kuprivec József könyvvizsgáló, 8868 Letenye, Kossuth út 15. MKVK001034

A könyvvezetés pénzneme

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer forintban kerülnek feltüntetésre.

A beszámoló formája és típusa

A MURA RÉGIÓ ETT a tárgyidőszakra az egyszerűsített éves beszámolót készíti.

Az eredmény megállapításának választott módja: összköltség eljárás.

A MURA RÉGIÓ ETT a beszámolóban mind a mérleget, mind az eredmény-kimutatást „A” változatban állította össze.

A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került összeállításra. Ezen előírás alapján a magyar és az arról fordított idegen nyelvű szövegeltérő értelmezése esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó.

Üzleti év

Jelen beszámoló a 2015. május 14-2015. december 31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2015. december 31.

Mérlegkészítés időpontja

A mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, a tárgyévet vagy az előző éveket érintő gazdasági események, körülmények hatásait a beszámoló tartalmazza.

Jelentős összegű hibák értelmezése

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti mérlegfőösszegének 2%-át, vagy az 500 M Ft-ot meghaladja. Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra.

Lényeges hibák értelmezése

A megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló hibáknak minősülnek a feltárt hibák, ha összevont és göngyöltetett hatásukra a feltárás évét megelőző üzleti év mérlegében kimutatott saját tőke legalább 20%-kal változik.

Ismételt közzététel alkalmazása

A megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló, jelentős összegű hibák feltárása esetén a feltárás évét megelőző üzleti év beszámolóját az eredeti és a módosított adatok bemutatásával, a módosítások kiemelésével a tárgyévi beszámoló közzétételét megelőzően ismételten közzé kell tenni. A hibák egyes üzleti évekre gyakorolt hatását ebben az esetben a tárgyévi beszámoló kiegészítő mellékletében kell bemutatni.

Jelentős összegű különbözetek értelmezése

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételek esetében jelentős összegnek a 100 E Ft-ot meghaladó összeg minősül. A fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott.

Jelentős összhatás értelmezése

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által valamely mérleg- vagy eredmény-kimutatás sor értéke 1 millió forintot meghaladó értékben változik. A fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott.

Devizás tételek értékelése

A külföldi pénzürtékre szóló, vagy deviza alapú eszközök és kötelezettségek, – kivéve a forintért vásárolt valutát, devizát – valamint a bevételek és ráfordítások forintértékének meghatározása egységesen a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történik.

Fordulónapi devizás átértékelés

A külföldi pénzürtékre szóló eszközök és kötelezettségek a fordulónapon akkor kerülnek átértékelésre, ha a mérlegfordulónapi értékelésből eredő összevont különbözet eszközökre, forrásokra és az eredményre gyakorolt hatása a 100 E Ft-ot meghaladja.

Értékcsökkenési leírás elszámolása

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése – az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével – általában az eszköz bekerülési értékének arányában történik. Az értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik.

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága:

Az értékcsökkenési leírás elszámolására – mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikában – üzleti évenként egy alkalommal kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, amely a kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt megalapozó eseménnyel egyidejűleg, vagy a fordulónapi értékelés keretében történik.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása

A 100 ezer forint alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavétel időszakának záró napján értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték

A maradványérték nulla értékkel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 200 E Ft-ot.

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja megjelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 E Ft-ot.

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása

Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban a jogszabályi változásokon túl további változások az előző üzleti évhez képest nem történtek.

Értékvesztések elszámolása

Értékvesztés elszámolására – az előző üzletévhez hasonlóan – akkor kerül sor, ha a könyv szerinti értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős. Jelentősnek minősül a 100 E Ft-ot meghaladó különbözet.

Visszaírások alkalmazása

A terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok szerint történik.

Értékhelyesbítések alkalmazása

A MURA RÉGIÓ ETT az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván, így a mérlegben sem értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel.

Valós értéken történő értékelés

A MURA RÉGIÓ ETT a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem szerepel, az eredménykimutatás értékelési különbözetet nem tartalmaz.

Alapítás-átszervezés költségei

Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok a tárgyidőszakban költségként számolandók el.

Kísérleti fejlesztés aktiválása

A MURA RÉGIÓ ETT a kísérleti fejlesztés aktiválásának lehetőségével nem kíván élni, azokat – az előző üzleti évhez hasonlóan – minden esetben a tárgyidőszak költségei között számolja el.

Vásárolt készletek értékelése

A vásárolt készletek – az előző üzleti évhez hasonlóan – a mérlegben a tényleges bekerülési értéken jelennek meg.

Számviteli politika más változásai

A számviteli politika más, meghatározó elemeiben a jogszabályi változásokon túl jelentős módosítás nem történt.

Leltározási szabályzat

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az általános szabályoknak megfelelően történik.

Pénzkezelési szabályok

A pénzkezelés a számviteli politikában előírt szabályok szerint történik.

Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk

A MURA RÉGIÓ ETT tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos tevékenységgel kapcsolatos információk közlésére nem kötelezett.

3. Elemzések

Eszközök és források összetétele

Eszközök összetétele és annak változása

Eszköz	Előző év (%)	Tárgyév (%)
Befektetett eszközök		0,0
Immateriális javak		0,0
Tárgyi eszközök		0,0
Befektetett pénzügyi eszközök		0,0
Forgóeszközök		100,0
Készletek		0,0
Követelések		0,0
Értékpapírok		0,0
Pénzeszközök		100,0
Aktív időbeli elhatárolások		0,0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN		100,0

Források összetétele és annak változása

Forrás	Előző év (%)	Tárgyév (%)
Saját tőke		100,0
Jegyzett tőke		0,0
Jegyzett, de be nem fizetett tőke		0,0
Tőketartalék		0,0
Eredménytartalék		0,0
Lekötött tartalék		0,0
Értékelési tartalék		0,0
Mérleg szerinti eredmény		100,0
Céltartalékok		0,0
Kötelezettségek		0,0
Hátrasorolt kötelezettségek		0,0
Hosszú lejáratú kötelezettségek		0,0
Rövid lejáratú kötelezettségek		0,0
Passzív időbeli elhatárolások		0,0
FORRÁSOK ÖSSZESEN		100,0

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés semmiféle hibát nem tárt fel, a mérleg korábbi időszakra vonatkozó korrekciókat nem tartalmaz.

Sajátos tételbesorolások

A mérlegben olyan tétel nem szerepel, amely több sorban is elhelyezhető lenne, és sajátos besorolása bemutatást kívánna.

Összehasonlíthatóság

Össze nem hasonlítható adatok

A MURA RÉGIÓ ETT mérlegében az adatok – a jogszabályi változások miatti átrendezéseken túl- összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adataival.

Tétel átsorolások

A mérlegben az előző üzleti évhez képest – a jogszabályi változások miatti átrendezéseken túl- az egyes eszközök és kötelezettségek minősítése nem változott.

Értékelési elvek változása

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek – a jogszabályi előírások változásain túl – nem változtak.

A mérleg tagolása

Új tételek a mérlegben

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek.

Tételek továbbtagolása a mérlegben

A mérleg tételei tovább tagolásának lehetőségével a MURA RÉGIÓ ETT a tárgyidőszakban nem élt.

Értékelési különbözetek

Devizás tételek fordulónapi átértékelése

A mérlegben valuta-, devizakészlet, külföldi pénzürtékre szóló pénzügyi eszköz, követelés, értékpapír, illetve kötelezettség nem jelenik meg.

Sajátos devizaárfolyam alkalmazásának hatásai

A MURA RÉGIÓ ETT devizás mérlegtételei az általános szabályok szerint kerültek átszámításra, ezért az ettől eltérő értékelésből különbözet nem származott.

Értékhelyesbítések alakulása

A MURA RÉGIÓ ETT a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott értékhelyesbítése nincs.

Mérlegen kívüli tételek

Nyitott határidős, opciós és swap ügyletek

A gazdálkodónak a mérlegben nem látszó, a mérleg fordulónapjáig le nem zárt ügyletek miatt függő, vagy biztos (jövőbeni) kötelezettsége nincs.

Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettség

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt.

Egyéb mérlegen kívüli tételek

A mérlegben nem látszó, más lényeges tétel nem kíván bemutatást.

Befektetett eszközök

Értékcsökkenési leírás utólagos módosítása

A terv szerint elszámolásra kerülő értékcsökkenés megváltoztatására a tárgyidőszakban nem került sor.

Értékcsökkenési leírás újbóli megállapítása

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása, vagy annak visszaírása kapcsán a beszámolási időszakban terv szerinti értékcsökkenési leírás ismételt megállapítására egyetlen eszköz esetében sem került sor.

Forgóeszközök

Hátrasorolt eszközök

A mérlegben olyan követelés, vagy hitelviszonyt megtestesítő értékpapír, amely az adósnál, vagy a kibocsátónál hátrasorolt kötelezettségnek minősül, sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel.

Saját tőke

Saját tőke változása

A saját tőke elemeinek tárgyévi változásai, valamint a változások okai az alábbiak:

Tőkeelem (E Ft)	Előző év	Tárgyév	Változás
Jegyzett tőke		0	
Jegyzett, de be nem fizetett tőke		0	
Eredménytartalék		0	
Lekötött tartalék		0	
Értékelési tartalék		0	
Mérleg szerinti eredmény		909	
Saját tőke összesen		909	

Jegyzett tőke alakulása

Nincs

Kapcsolt társulások által jegyzett tőke

Nem értelmezhető

Lekötött tartalék jogcímei

A mérlegben lekötött tartalék nem jelenik meg.

Céltartalékok

Céltartalékok kapcsolt társulásokkal szembeni kötelezettségekre

A mérlegben kapcsolt társulásokkal szembeni kötelezettségekre képzett céltartalék sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen céltartalék képzését nem indokolták.

Kötelezettségek

Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek

A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralevő futamideje több mint öt év.

Hosszú lejáratú kötelezettségek – kezelésbe vett eszközökre

A mérlegben a törvényi rendelkezés illetve felhatalmazás alapján kezelésbe vett, a kincstári, önkormányzati vagyron részét képező eszköz nem szerepel, így ahhoz kapcsolódóan egyéb hosszú lejáratú kötelezettség sem került kimutatásra.

Kötelezettségek átsorolása

A tárgyévben a hosszú lejáratú kötelezettségeknek a fordulónapot követő egy éven belül esedékes törlesztése átsorolására nem került sor.

Passzív időbeli elhatárolások

Átengedett befektetett eszközök bevétele

A MURA RÉGIÓ ETT befektetett eszköz használati, üzemeltetési, kezelési jogát ellenérték fejében tartósan nem engedte át, így ilyen címen halasztott bevétel a mérlegben nem jelenik meg.

5. Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés semmiféle hibát nem tárt fel, az eredmény kimutatás korábbi időszakra vonatkozó korrekciókat nem tartalmaz.

Össze nem hasonlítható adatok

A MURA RÉGIÓ ETT eredmény kimutatásában az adatok – a jogszabályi változások miatti átrendezésen túl – összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

Az eredmény kimutatás tagolása

Új tételek az eredmény kimutatásban

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek.

Továbbtagolt tételek az eredmény kimutatásban

Az eredmény kimutatás tételei tovább tagolásának lehetőségével a MURA RÉGIÓ ETT a tárgyidőszakban nem élt.

Bevételek

A MURA RÉGIÓ ETT bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

Bevétel-kategória	Előző év		Tárgy év	
	Eft	%	Eft	%
Árbevétel			0	0,0
Aktivált saját teljesítményérték			0	0,0
Egyéb bevételek			2429	100,0
Pénzügyi műveletek bevételei			0	0,0
Rendkívüli bevételek			0	0,0
Bevételek összesen			2429	100,0

Kapott támogatás bemutatása

A MURA RÉGIÓ ETT támogatási program keretében a beszámolási időszakban tevékenysége fenntartására, fejlesztésre sem végleges jelleggel, sem visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatást nem kapott, illetve nem számolt el.

Ráfordítások

Ráfordítások alakulása

A MURA RÉGIÓ ETT ráfordításainak megoszlását, azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

Ráfordítás-kategória	Előző év		Tárgyév	
	Eft	%	Eft	%
Anyagjellegű ráfordítások			1491	98,0
Személyi jellegű ráfordítások			0	0,0
Értékcsökkenési leírás			0	0,0
Egyéb ráfordítások			29	2,0
Pénzügyi műveletek ráfordításai			0	0,0
Rendkívüli ráfordítások			0	0,0
Ráfordítások összesen			1520	100,0

Költségek költségnemenként

A költségek költségnemenkénti megoszlását mutatja be a következő táblázat:

Költségnem	Előző év		Tárgyév	
	Eft	%	Eft	%
Anyagjellegű ráfordítások			1491	100,0
Személyi jellegű ráfordítások			0	0,0
Értékcsökkenési leírás			0	0,0
Költségnemek összesen			1491	100,0

Kutatás és kísérleti fejlesztés tárgyévi költségei

A tárgyidőszakban kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem került elszámolásra.

Eredmény

Döntés az eredmény felhasználásáról

A jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott határozat mindenben megegyezik az adózott eredmény felhasználására vonatkozó javaslattal.

6. Tájékoztató adatok

Bér- és létszámadatok

Létszámadatok

A tárgyévben az átlagos statisztikai állományi létszám 0 fő.

Személyi jellegű egyéb kifizetések

A tárgyévben a munkavállalóknak egyéb személyi jellegű kifizetés nem történt.

A megbízható valós összképhez szükséges további adatok

A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a megbízható és valós összképnek s mérlegben, eredménykimutatásban történő bemutatásához.